

吸毒出幻觉拉响火警警报

两男子无意中招来保安,跳楼摔伤腿又引来警察

本报泰安6月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 13日上午,两名男子吸毒后产生幻觉,拉响了房间的火警警报。保安来敲门查看,他们以为是警察,慌忙从三楼跳下摔成骨折,藏进供水井里。警方在井里发现他们藏匿的毒品,对两人做进一步调查。

13日上午8点左右,岱宗大街某宾馆保卫科里响起警报声,宾馆三楼一房间火警报警器响了起来。值班保安说,从外面看三楼没有火情,以前也出

现过客人吸烟烟雾太浓引发烟感器报警的情况,就没打119,打算上楼提醒客人吸烟注意防火。

保安敲了半天门,房间里也没动静。他们试图用房卡开,发现门在里面反锁了。正纳闷,听见一位宾馆工作人员在楼下喊:“快来看,井里有两个人!”

原来宾馆建了个游泳池,一位工作人员开闸门放水。刚掀开井盖就看见井里躲着俩人。一人的小腿明显变形,肿胀发紫,表情痛苦,明显是骨折了,保安赶忙把他们抬出来。这

个井深两米左右,刚好能藏下两个人。

此时,岱宗坊派出所民警巡逻到附近,看见俩男子坐在地上,几位保安围着,就来了解情况。民警问他们为啥跳楼,两人自称前一天晚上刚跟人打架,以为是来寻仇的,就跳楼躲避,伤得很重,需要去医院。民警见一人小腿肿胀得厉害,同意他们去医院救治。

警方设法打开房门,房间里发现了一些吸毒工具。在两人藏身处又发现了少量毒品。两人开来的

一辆鲁Q号牌的帕萨特轿车是套牌车,十分可疑。这辆车发动机舱盖松动,民警怀疑是撬盗留下的痕迹,现在该车已拖到岱宗坊派出所继续调查。

民警和保安推断,两人在房间里吸毒产生幻觉,拉响了火警报警装置。保安来敲门,他们从猫眼里看到穿制服的人,以为是警察,就慌忙跳楼,躲进井里,还把毒品藏起来。轿车也很可能来路不正,所以他们特别心虚。“和别人打架”等借口都是编造的,现在警方对两人还在进一步调查。

路上晒粮

12日,在泰汶路,几位农民把麦子晒在路上,让过往车轧。交警介绍,泰汶路上不少车辆考“科目三”,路上晒麦子造成交通隐患,也影响考生正常发挥。

本报记者 赵苏炜 摄



轻信一条短信 损失近三千元

本报泰安6月13日讯(记者 陈新) “银行提示系统于6月11日8时成功从你卡户结账1200元,……”王先生收到短信后很纳闷,因为他根本没有这家银行卡。王先生打电话咨询,对方一通忽悠,骗走2900多元钱。

11日,王先生收到一条短信,内容是“银行提醒系统于6月11日8时成功从你卡户结账1200元,详询电话0538-3230049。”王先生没有办理这家银行银行卡,随即拨打短信提供的电话查询。对方自称银行客服人员,说可能有人盗取王先生信息,办理了银行卡,建议王先生报案,

并提供了“公安局经济犯罪中心”的电话。王先生打过去,一男子称为抓到嫌疑人,王先生需要往一银行账户打款2930元。

当天下午,王先生打了款,又与对方联系,对方称已经调取监控录像,嫌疑人是一名女子,为抓住嫌疑人,王先生还要向另一银行账户上打一万多元钱。因银行下班,王先生没能打钱过去。5点左右,他又接到尾号“110”的电话,让他去另一家银行汇款,还叮嘱王先生不要跟银行人员说明情况,因为银行有内鬼。

12日,王先生又去打钱,其家人发现后提醒了他,王先生才意识到上当受骗。